

## Tisková zpráva

### Firmy DNS a DATRON vytvořily společný podnik

Praha, 13. října 2022 – **Český VAD distributor DNS investorsky vstoupil do ICT firmy DATRON. Od prvního září tak společně tvoří podnik, ve kterém dochází ke spojení odborníků z obou firem, napříč obory IT, vývoje a prodeje softwaru, služeb a obchodu.**

K vytvoření nového podniku došlo odštěpením softwarové divize VAD distributora DNS a její integrací do firemní struktury firmy DATRON. Konkrétně transakce proběhla k 1. září 2022 a společnost DNS získala dvoutřetinový podíl společnosti. Původní majitelé firmy DATRON vlastní jednu třetinu.

Cílem spojení je rozšíření portfolia nabízených služeb, posílení odbornosti a zázemí obou společností. Hlavní dominantou společného podniku pak bude tvorba projektových celků v oblasti ICT a vývoje, a dodávky softwarových produktů a služeb. Majitelé cílí na tržby přesahující jednu miliardu korun.

*„S firmou DATRON sdílíme společnou vizi, ve které bychom rádi propojili know-how a týmy odborníků z obou společností. Díky tomu budeme schopni přinést našim klientům rozšířené služby na ještě vyšší úrovni a podporu i zázemí dvou ryze českých firem se zkušenostmi z IT a softwaru,“* vyjádřil se k transakci Stanislav Šmolík, generální ředitel firmy DNS.

*„Naším plánem je rozvíjet softwarové služby pro širokou klientelu, poskytovat a implementovat globálně osvědčené produkty a doplňující služby s vlastními produkty a moduly. Cílem je flexibilní a modulární řešení maximálně zaměřené na efektivitu pro klienta,“* doplnil Zdeněk Jiráček, zakladatel a spolumajitel DATRONu.

Spojením došlo k propojení ryze českých firem. **Technologická firma DATRON** se sídlem v České Lípě působí na trhu již více než 30 let a specializuje se na síťovou infrastrukturu, vývoj aplikací a vzdělávání v oblasti ICT. Ve společnosti pracuje 40 odborníků. **Distributor s přidanou hodnotou DNS** je B2B distributorem IT řešení v Česku a na Slovensku. Firma se již 25 let zaměřuje na kompletní přípravu dodávky IT projektů, od návrhu řešení přes předprodejní podporu až po realizaci. Společnost dosahuje ročního obrátu přes 3 miliardy korun, zaměstnává více než 90 odborníků a patří ke skupině eD group.

*„Vytvoření společného podniku je pokračováním naší cesty k rozšíření portfolia služeb a aktivit s vyšší přidanou hodnotou. Dlouhodobě pracujeme na nových akvizicích i projektech, které posilují ekosystém firem technologické skupiny eD group. Ekosystém, ve kterém do sebe jednotlivé firmy zapadají a společně tvoří jeden celek, který našim partnerům poskytuje komplexní nabídku služeb podporující jejich byznys,“* doplnil Martin Štrupl, řídicí partner skupiny eD group, do které společnost DNS a nově i DATRON patří.

**eD group je ekosystém technologických firem** v oblasti IT, obchodu, softwarových řešení, komunikace, e-commerce a technologií působící ve střední Evropě. Skupina dosahuje ročního obrátu přes 15 miliard korun, zaměstnává více než 600 odborníků a je držitelem řady prestižních ocenění.

#### Pro více informací kontaktujte:

Prejda Tomáš

Marketingový manažer DNS

[tprejda@dns.cz](mailto:tprejda@dns.cz)

+420 737 202 449

**O společnosti DNS**

DNS je předním distributorem informační techniky a IT projektů s přidanou hodnotou, který působí na českém trhu již 25 let. Společnost je součástí skupiny eD System Group. S ročním obratem, který v loňském fiskálním roce přesáhl 3, miliardy Kč, se DNS a.s. řadí mezi nejvýznamnější distributory ICT s přidanou hodnotou na českém trhu, disponujícím nejširším portfoliem dodávaných technologií. Jednotlivé divize společnosti DNS se zaměřují na prodej produktů a služeb renomovaných IT firem jako je IBM, Hewlett-Packard Enterprise, DELL Technologies, Hitachi Vantara, Huawei, Microsoft, Check Point, Fortinet a další. Více informací najdete na [www.dns.cz](http://www.dns.cz).